

Новости Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики

3 декабря 2012 г. в Арбитражном суде Карачаево-Черкесской Республики были подведены итоги конкурса «Лучший по профессии».



Победителями конкурса названы (слева направо): Л.В. Калачева, Н.А. Коджакова, В.К. Катчиева, З.М. Керейтова, С.М. Казиев, Е.Н. Серая, О.Х. Чикатуева, Г.В. Акимова, А.Ю. Кочкарова.

24 декабря 2012 г. судебной коллегией Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений, проведено совместное совещание с Министерством имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики по актуальным вопросам правоприменительной практики.

Большое внимание участники совещания уделили проблемам, возникающим при применении положений совместного Постановления Пленумов Верховного



Участники совместного совещания. В центре — заместитель председателя АС КЧР Ф.Б. Байчорова; справа — судьи А.П. Боташев, З.Х. Тебуева, Т.Л. Хутов, Л.Б. Лазаренко; слева — заместитель министра А.Б. Бостанов, консультанты юридического отдела А.В. Алиев, М.Х. Харатокова, заместитель начальника юридического отдела Р.С. Айбазова

и Высшего Арбитражного Суда РФ от 29.04.2010 № 10/22 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при разрешении споров, связанных с защитой права собственности и других вещных прав»